Более 8 млн рублей из областного бюджета получили на благоустройство 32 муниципалитета Владимирской области, способствующие развитию гражданского общества через добровольные пожертвования. Такую же сумму собрали жители на инфраструктурное развитие своих населённых пунктов: по программе добровольного софинансирования гражданами проектов по развитию территорий господдержка составляет 50 процентов.

Опыт вовлечения как постоянно, так и сезонно проживающего населения Куприятновского сельского поселения Гороховецкого района Владимирской области в реализацию этой программы был представлен на вебинаре Общероссийского Конгресса муниципальных образований, который состоялся 31 июля 2020 года. Перед участниками выступил глава администрации поселения Сергей Корявин, который сообщил о том, что жители, проживающие в поселении как постоянно, так и временно, вносят добровольные пожертвования на реализацию своих инициатив. Средства вносятся на защищенный расчетный счет, а расходование осуществляется на основании трехстороннего соглашения о реализации проекта, заключенного между руководителем инициативной группы, уполномоченным органом региональной власти и администрацией сельского поселения. При этом в зависимости от предпочтений жителей общественными проектами могут охватываться объекты, находящиеся в собственности не только сельского поселения, но и муниципального района.

По итогам работы в 2020 году Куприяновскому сельскому поселению из областного бюджета выделена сумма в размере 802 тыс. рублей. Средства будут направлена на мощение земельного участка, предназначенного для прохода и проезда по нему, в целях благоустройства в деревне Юрятино, посёлках Галицы и Груздевский. Общая стоимость проекта (с учетом добровольных пожертвований граждан) составит свыше 1,6 млн рублей при утвержденных в феврале 2020 года плановых показателях дохода бюджета поселения в 23,8 млн рублей.
6 млн 987 тыс. рублей выделено из областного бюджета в качестве дотаций, чтобы сбалансировать местные бюджеты. Такую же сумму собрали жители сельских поселений в виде добровольных пожертвований. На что будут потрачены деньги — решали сами благотворители. В год 75-летия Победы, Год памяти и славы многие захотели направить их на благоустройство местных мемориалов в честь воинов Великой Отечественной войны.
Средства областного бюджета направлены в бюджеты 27 муниципальных образований Владимирской области. Среди получателей областных денег значатся сельские поселения Вязниковского и Гороховецкого районов.
[bookmark: _GoBack]Так, 184 200 рублей получит МО «Стёпанцевское». На эти средства и деньги жителей в посёлке Стёпанцево и деревне Буторлино будут благоустроены детские площадки. Кроме того, часть денег пойдёт на ремонт колодцев в Стёпанцеве.
Более активно в программу софинансирования включились гороховчане. 1 млн 252 тыс. рублей выделено Фоминскому сельскому поселению на благоустройство зелёных насаждений в деревнях Быкасово, Реброво и селе Фоминки, строительство пешеходных дорожек в деревнях Рождествено и Баландино, а также на установку спортивной площадки в деревне Быкасово и благоустройство водоёма в деревне Баландино.
1 млн 85,3 тыс. рублей получит Куприяновское сельское поселение на благоустройство участков земли в деревнях Слукино, Семеновка, Тимирязево, Великово, Шуклино, Лучинки, Юрятино, в посёлках Груздевский и Галицы.
Напомним, так называемая программа софинансирования «50 на 50» вот уже несколько лет активно реализуется на территории Владимирской области. Суть её простая: для реализации каких-либо общественных начинаний по благоустройству населённых пунктов жители могут принять решение и собрать определённую сумму денег. Столько же им выделит областная казна. Жители отмечают, что это очень удобный механизм для решения насущных вопросов по строительству дорог, игровых площадок, ремонту колодцев.

