

 «Обеспечение доступным и комфортным жильем населения Киржачского района»     по состоянию на 20.07.2017:
- приобретенное жильё по социальным программам (факт за прошлый год, план на  текущий год)
В 2016 году  предоставлены свидетельства, удостоверяющие право на получение социальной выплаты на строительство (приобретение) жилья,  14 молодым семьям Киржачского района (г. Киржач – 4 семьи, СП Горкинское  – 2 семья, СП Кипревское – 5 семей, СП Першинское -1 семья, СП  Филипповское – 2 семьи) Все 14 молодых семей района с использованием социальных выплат приобрели жилые помещения. Освоены денежные средства бюджетов всех уровней на  общую сумму 10,76 млн. рублей, в том числе федеральный бюджет – 3,79 млн. рублей, областной бюджет – 3,94 млн. рублей и местный бюджет – 3,03 млн. рублей. Ими приобретены жилые помещения обшей площадью 676,4 м2.
В 2017 году планируется улучшить жилищные условия с использованием  социальных выплат  9 молодым семьям, проживающим на территории Киржачского района (г. Киржач – 3 семьи, СП Горкинское – 1 семья, СП Кипревское – 2 семьи, СП Першинское – 1 семья, СП Филипповское – 2 семьи). Планируется освоить денежные средства всех уровней на общую сумму 6,5 млн. рублей, в том числе федеральный бюджет – 3,0 млн. рублей, областной бюджет  - 1,7 млн. рублей, местный бюджет – 1,8 млн. рублей.  По состоянию на 20.07.2017 реализовали право на приобретение жилья с использованием социальной выплаты 8 молодых семей, ими приобретено 375,2 кв. м. Одна молодая семья (г. Киржач) в настоящее время оформляет документы на приобретение жилья, срок реализации свидетельства 3 квартал 2017 года. 
В 1 полугодии 2016 года получил социальную выплату 1 гражданин, работающий в бюджетной сфере, которому предоставлена социальная выплата на приобретение жилья в сумме 709,8 тыс. рублей, с использованием которой приобретена 2-х комнатная благоустроенная квартира общей площадью 42,3 кв. м. на семью из 4-х человек. 
В 2017 году также улучшит свои жилищные условия 1 гражданин, работающий в бюджетной сфере, которому предоставлена социальная выплата на приобретение жилья в сумме 709,8 тыс. рублей. В настоящий момент оформляет документы на покупку квартиры.
 Оказывается поддержка в улучшении жилищных условий инвалидам и семьям, имеющим детей-инвалидов, ветеранам боевых действий, чернобыльцам, вынужденным переселенцам, гражданам, выехавшим из районов Крайнего Севера.
[bookmark: _GoBack]В 1 полугодии 2016 году предоставлена за счет средств федерального бюджета субсидия на приобретение жилья инвалиду 1 группы в сумме 593,8 тыс. рублей (приобретено 30,02 м2). В 2017 году улучшил жилищные условия инвалид 2 группы, который с использованием субсидии (593,8 тыс. рублей) также приобрел жилой помещение (12,1 кв. м).
В 2016 году выдан государственный жилищный сертификат, удостоверяющий право на получение за счет средств федерального бюджета социальной выплаты для приобретения жилого помещения (1 512,3 тыс. рублей), семье вынужденного переселенца, состоящей из 2-х человек. За счет сертификата семья приобрела благоустроенную квартиру с земельным участком в г. Киржач по ул. Фурманова, общая площадь приобретённой квартиры составила 59,4 кв. м.
В 2017 году также запланирована выдача государственного жилищного сертификата, удостоверяющего право на получение за счет средств федерального бюджета социальной выплаты для приобретения жилого помещения, семье вынужденного переселенца.
Кроме того, в 2017 году улучшила жилищные условия вдова участника Великой Отечественной войны, за счет выплаты субсидии из федерального бюджета в сумме 1 187,7 тыс. рублей (дата постановки на учет в качестве нуждающейся в жилом помещении в администрации с/п Горкинское (решение районного суда) – сентябрь 2016 года) приобрела жилое помещение общей площадью 57,7 кв. м.
В  2016 году выданы свидетельства, удостоверяющие право на получение социальной выплаты на строительство индивидуального жилого дома, 4 многодетным семьям, проживающим на территории Киржачского района (г. Киржач – 1 семья, СП Горкинское – 1 семья, СП Кипревское – 1 семья, СП Першинское – 1 семья). Им на строительство индивидуальных жилых домов   предоставлена финансовая поддержка за счет средств областного и местного бюджетов на общую сумму 2,27 млн. рублей.
В 2017 году планируется улучшить жилищные условия с использованием социальных выплат на строительство индивидуального жилого дома 5 многодетным семьям, проживающим на территории Киржачского района (г. Киржач – 2 семьи, СП Горкинское – 1 семья, СП Кипревское – 1 семья, СП Першинское – 1 семья). Им на строительство индивидуальных жилых домов  будет  предоставлена финансовая поддержка за счет средств областного и местного бюджетов на общую сумму 3,4 млн. рублей. По состоянию на 20.07.2017 года получила социальную выплату 1 многодетная семья, проживающая в сельском поселении Кипревское. У остальных многодетных семей срок реализации выданных свидетельств октябрь-ноябрь т.г.
- Реализация региональной программы по переселению граждан из аварийного жилищного фонда:
Город Киржач вошел в областную адресную программу «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда в 2013-2017 годах» (сельские поселения в Программе не участвовали в связи с отсутствием аварийного жилищного фонда). Данная программа предусматривает расселение и снос аварийных домов признанных таковыми до 01.01.2012. Запланированные городом Киржач мероприятия Программы 2013-2017 годов завершены в полном объеме в 2016 году.
В 2016 году: МО город Киржач по программе «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда в 2013-2017 годах» приобретено 22 жилых помещения, площадью 551,2 кв. м для переселения 39 граждан (ул. Фурманова, д. № 6 – 6 квартир; ул. Пушкина, д. № 7 – 15 квартир; ул. Шелковиков. Д. № 8 – 1 квартира). На эти цели израсходованы денежные средства в сумме 20,2 млн. рублей, в том числе:
- 8,7 млн. рублей из Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства (федеральный бюджет);
- 4,6 млн. рублей их областного бюджета;
- 6,9 млн. рублей из бюджета г. Киржач.
На жилые помещения оформлено право собственности муниципального образования г. Киржач оплата по муниципальному контракту произведена в полном объеме.
Новые квартиры предоставлены по договорам социального найма (2 договора) и договорам мены (18 квартир). Два жилых помещения на данный момент не предоставлены по обстоятельствам непредвиденной силы (проводятся розыскные работы собственников помещений сотрудниками полиции).
В 2016 году администрацией сельского поселения Першинское проведены мероприятия по занесению в Реестр аварийного жилищного фонда 4-х многоквартирных домов, а именно:
трех общежитий в пос. Першино(общее количество жилых помещений – 37,общее количество проживающих 53 человека) и жилого дома по адресу:Киржачский район, д. Федоровское, ул. Заречная, д.1а, в доме 15 жилых комнат (8 комнат являются  муниципальными, 7 приватизированными), количество проживающих - 34 человека.
В соответствии с постановлением администрации Владимирской области от 19.09.2016 № 830 «О внесении изменений в постановление администрации области от 06.07.2016 № 585 «Об утверждении областной адресной программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда в 2018-2022годах» в региональную программу включено 34 многоквартирных дома, расположенных на территории города и района, из них:
- г. Киржач – 31 МКД;
- сельское поселение Першинское - 4 МКД.
До 01.01.2018 года на федеральном уровне будет утверждена новая модель расселения граждан из аварийного жилищного фонда (порядок финансирования мероприятий).
