Отчет по МП за 1 квартал 2020 года.
Краткий перечень выполненных работ и мероприятий
Всего реализуется 21 программа.

1.  МП Развитие АПК Киржачского района.
Расходы из бюджета муниципального образования:
- мероприятия по газификации населенных пунктов Киржачского района- 1380,38 тыс.руб.;
- строительство распределительных газопроводов для газоснабжения жилых домов в сельских поселениях- 252,11 тыс.руб.;
2. МП «Обеспечение доступным и комфортным жильем населения Киржачского района».
По подпрограмме 1
- в 2020 году за счет социальных выплат на строительство (приобретение) жилья выданы свидетельства, удостоверяющие право на получение социальной выплаты на строительство (приобретение) жилья 6-ти молодым семьям, проживающим на территории сельских поселений Киржачского района, в т.ч.:
- 2 семьи, проживающие в Горкинском с/п, 2 семьи проживающие в Першинском с/п  и 2 семьи , проживающие в Кипревском с/п.
По подпрограмме 2 финансирование запланировано на 2 квартал 2020 года
По подпрограмме 3 финансирование запланировано на 3 квартал 2020 года
По подпрограмме 4 
Выданы свидетельства о праве на  получение социальной выплаты на строительство индивидуального дома двум многодетным семьям : 1 – Горкинское с/п, 1- Першинское с/п.
3. МП «Развитие малого и среднего предпринимательства».
В перечени имущества всех муниципальных образований, предоставляемого в аренду субъектам МСП, включено 3 объекта. В 2019 году администрацией Киржачского района торги по передаче в аренду объектов недвижимости субъектам МСП объявлялись 1 раз. 
В 2020 году в закупках для муниципальных нужд  участвуют 2 предпринимателя: КФХ Антонов А.Д. и  ООО «Колос».
4. МП Повышение безопасности дорожного движения в 2017-2020 годах.
В  1 квартале 2020 года мероприятия не проводились, финансирование запланированы на 2 и 3 квартал 2020 года.  
5. МП «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на период до 2020 года».
Мероприятия не проводились.
6. МП «Социальное и демографическое развитие Киржачского района».
На 01.04.2020 г. реализованы средства в размере 374,52 тыс. руб.:
-оказание адресной материальной помощи- 23,8 тыс.руб.;
-обеспечение участия представителей общественных организаций района в региональных и всероссийских мероприятиях- 8,0 тыс.руб.;
-меры по повышению социальной активности различных категорий граждан- 290,84 тыс.руб.;
-меры, направленные на пропаганду здорового образа жизни, сохранения и укрепления здоровья- 12,0 тыс.руб.;
-меры по военно-патриотическому воспитанию-16,8 тыс.руб.;
-меры по повышению творческой и общественной активности молодежи- 23,08 тыс.руб;
7. МП «Обеспечение безопасности населения и территорий Киржачского района  на 2019-2021 годы». 
 На 01.04.2020 г. средства в сумме израсходованы 266,40 тыс. рублей:
Ремонт системы АПС: 
в МБДОУ № 30 – 236,4 тыс. руб.
Укрепление материально-технической базы ДНД ГИБДД 10 тыс. руб.
Приобретение сувенирной продукции:
- приобретение ценных подарков для членов ДНД ГИБДД – 20,0 тыс. руб.
8. МП «Развитие образования».
Расходы за  2020  год:
ЗА СЧЕТ СРЕДСТВ ФЕДЕРАЛЬНОГО БЮДЖЕТА:

-ЗА СЧЕТ СРЕДСТВ ОБЛАСТНОГО БЮДЖЕТА:
- предоставление мер социальной поддержки по оплате жилья и коммунальных услуг отдельным категориям граждан муниципальной системы образования –2164,95тыс.руб.;
- социальная поддержка детей-инвалидов дошкольного возраста – 128,7тыс.руб.;
- обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в сумме 24116,6тыс.руб.;
- обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования в муниципальных общеобразовательных организациях  в сумме 48461,20тыс.руб.;
- расходы на  поддержку приоритетных направлений развития отрасли образования (предоставление дополнительного финансового обеспечения мероприятий по организации питания обучающихся   1-4 классов в муниципальных образовательных организациях)– 1163,09тыс.руб.;
- расходы по оздоровлению детей в каникулярное время – 280,12тыс.руб.;
-софинансирование расходных обязательств, возникающих в связи с доведением оплаты труда педагогических работников муниципальных образовательных организаций дополнительного образования детей до уровня не менее 100% от уровня средней заработной платы учителей в регионе в сумме 221,69тыс.руб.;
- обеспечение полномочий по организации и осуществлению деятельности по опеке и попечительству в отношении несовершеннолетних граждан – 247,95тыс.руб.;
- содержание ребенка в семье опекуна и приемной семье, а также вознаграждение, причитающееся приемному родителю – 1565,40тыс.руб.;
- компенсация части родительской платы за присмотр и уход за детьми в образовательных организациях, реализующих образовательную программу дошкольного образования  – 3333,0тыс.руб.;
- Предоставление жилых помещений детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из их числа по договорам найма специализированных жилых помещений  - 0,00тыс.руб.;  
- оснащение пунктов проведения экзаменов системами видеонаблюдения при проведении государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования в сумме 0,00тыс.руб.

ЗА СЧЕТ СРЕДСТВ МЕСТНОГО БЮДЖЕТА:
- расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) муниципальных бюджетных  и казенных дошкольных образовательных учреждений в сумме25284,07  тыс.руб.;
- расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) муниципальных бюджетных и казенных школ-детских садов, школ начальных, неполных средних и средних в сумме 15730,41тыс.руб.;
- расходы на обеспечение деятельности учреждений по внешкольной работе с детьми в сумме 3468,31тыс.руб.;
- расходы на обеспечение деятельности МКУ ЦБОМОУ в сумме 3747,93тыс.руб.;
- расходы на оплату труда работников управления образования в сумме 840,91тыс.руб.;
- Софинансирование расходов на  поддержку приоритетных направлений развития отрасли образования (софинансирование расходных обязательств, возникающих при доведении средней заработной платы педагогических работников муниципальных образовательных организаций дополнительного образования до уровня, не менее 100% от уровня средней заработной платы учителей в регионе) – 60,0тыс.руб.;
- расходы  на обеспечение деятельности (оказание услуг)   муниципального казённого учреждения «Центр ресурсного обеспечения деятельности образовательных учреждений Киржачского района Владимирской области» в сумме 828,84тыс.руб.
- мероприятия по оздоровлению детей в каникулярное время – 18,44 тыс. руб.;
- Софинансирование расходов на  поддержку приоритетных направлений развития отрасли образования (софинансирование расходов по оздоровлению детей в каникулярное время) – 89,14тыс.руб.
- обеспечение мероприятий по организации питания обучающихся в общеобразовательных учреждениях – 2243,66тыс.руб.;
-Софинансирование расходов на  поддержку приоритетных направлений развития отрасли образования (предоставление дополнительного финансового обеспечения мероприятий по организации питания обучающихся 1 - 4 классов в муниципальных образовательных организациях) – 495,92тыс.руб.
- расходы по проезду на общественном транспорте до места работы и обратно работникам образовательных учреждений, расположенных  в сельской местности, проживающим в другой местности – 101,24тыс.руб.;
- расходы, связанные с содержанием имущества, находящегося на балансе управления образования (квартиры детей-сирот) – 125,33 тыс. руб.;  

9. МП «Развитие культуры и туризма».
Муниципальная программа включает в себя подпрограммы «Наследие», «Культура и искусство», «Образование», «Обеспечение условий реализации программы», «Развитие и модернизация учреждений культуры и дополнительного образования детей».
За 1 квартал 2020 года в рамках подпрограммы «Наследие» произведены расходы по выплате заработной платы ( в т.ч. и начислений)- 3558,7 тыс. руб. Расходы по оплате счетов по коммунальным услугам – 360,3 тыс. руб., услуг связи 55,2 тыс. руб. Произведены расходы на оплату услуг охраны, налогов и приобретение канцелярских товаров – 184 тыс. руб.
По подпрограмме «Культура и искусство» произведены расходы по выплате заработной платы ( в т.ч. и начислений)- 3324,4 тыс. руб. Расходы по оплате счетов по коммунальным услугам – 376,4 тыс.руб., услуг связи – 37,8 тыс. руб. Произведены расходы на оплату услуг охраны, налогов и приобретение канцелярских товаров – 417тыс. руб.
По подпрограмме «Образование» произведены расходы по выплате заработной платы ( в т.ч. и начислений)- 4972,3тыс. руб. Расходы по оплате счетов по коммунальным услугам –306,6 тыс.руб., услуг связи 13,7 тыс. руб. Произведены расходы на оплату услуг охраны, налогов и приобретение канцелярских товаров – 142 тыс. руб.
По подпрограмме «Обеспечение условий реализации программы» произведены расходы по выплате заработной платы ( в т.ч. и начислений)- 931,6 тыс. руб. Расходы по оплате счетов услуг связи 9,6 тыс. руб. Произведены расходы на оплату налогов и приобретение канцелярских товаров-13,5 тыс.руб.
В рамках подпрограммы «Обеспечение условий реализации программы» учреждениям культуры и дополнительного образования детей предоставляется субсидия из областного бюджета на софинансирование расходных обязательств муниципального образования, возникающих при повышении оплаты труда работников культуры и доведении средней заработной платы работников муниципальных учреждений сферы культуры до 100 процентов среднемесячной начисленной заработной платы наемных работников в организациях, у индивидуальных предпринимателей и физических лиц (среднемесячной доход от трудовой деятельности) во Владимирской области, педагогических работников учреждений дополнительного образования детей сферы культуры до 100 процентов средней заработной платы учителей во Владимирской области субсидия на повышение оплаты труда работников культуры и педагогических работников дополнительного образования детей сферы культуры в соответствии с указами Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года №597, от 1 июня 2012 года №761 для выполнения показателей дорожной карты.

10. МП «Защита населения от чрезвычайных ситуаций и снижение рисков их возникновения, обеспечение пожарной безопасности и безопасности на водных объектах на территории Киржачского района».
Средства из бюджета муниципального района:
-размещение рекламного материала- 22,5 тыс.руб.;
-приобретение пожарно-технического вооружения для патрульных групп – 11,019 тыс.руб.;
- приобретение автономных пожарных извещателей- 50,0 тыс.руб.
11. МП «Снижение административных барьеров, оптимизация и повышение качества предоставления муниципальных услуг, в том числе на базе многофункционального центра предоставления муниципальных услуг в Киржачском районе».
Расходы из бюджета Киржачского района на 01.04.2020 составили  1907,82 тыс.руб., в т.ч. заработная плата и  начисления на з/плату – 1497,76 тыс.руб., коммунальные услуги – 55,45 тыс.руб., услуги связи – 55,6 тыс.руб.,  приобретение ОС – 67,34 тыс.руб., приобретение мат. запасов- 71,83 тыс.руб.,  прочие расходы – 159,84 тыс.руб.
12.  МП «Дорожное хозяйство Киржачского района на 2014-2025 годы».
За отчетный период текущего года были выполнены следующие работы:

- зимнее содержание автомобильных дорог в МО Горкинское – 197,0 т.р.; 
- зимнее содержание автомобильных дорог в МО Кипревское – 656,23 т.р.;
- зимнее содержание автомобильных дорог в МО Першинское – 243,9 т.р.;

13. МП «Управление муниципальными финансами и муниципальным долгом».
По подпрограмме «Повышение устойчивости бюджетов муниципальных образований Киржачского района» за   2020  года  произведены расходы на дотацию на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений из бюджета муниципального района– 300,0 тыс. руб. Выплаты произведены за счет источников финансирования дефицита бюджета муниципального района.

14. МП «Противодействие злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту».
В 1 квартале  2020 года мероприятия не проводились.
 15. МП «Формирование доступной среды жизнедеятельности для инвалидов муниципального образования Киржачский район».
В 2020 году для МБДОУ № 30  установлен пандус, в сфере образования произведена реконструкция, переоборудование и оснащение элементами доступности  школьных помещений. 
16.  МП «Информатизация Киржачского района».
Приобретение и заправка картриджей, приобретение ПО, оплата «Консультант +», 1С, СБИС,  оргтехники, развитие официального сайта администрации Киржачского района – 299,4 тыс. руб.
17. МП «Развитие физической  культуры и спорта на территории Киржачского района».
Расходы за 1 квартал 2020 года:
- Обеспечение деятельности МБУ «РЦФКиС «Киржач» - 1888,5  тыс.руб.;
-Проведение массовых спортивных мероприятий для всех групп населения согласно календарного плана физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий- 162,79 тыс.руб;
- Строительство ФОК г. Киржач-  179,4 тыс.руб.
18. МП «Создание новых мест в общеобразовательных организациях Киржачского района в соответствии с прогнозируемой потребностью и современными условиями обучения на 2016-2025 годы».
На 2020 год расходов по мероприятиям  программы не запланировано.
19. МП «Комплексное развитие социальной инфраструктуры в Киржачском районе Владимирской области на 2017-2020 годы».
Мероприятия, направленные на реализацию программы для объектов образования:
-ремонт полов МБДОУ СОШ № 1 на сумму 62,8 т.р.
 
20. МП «Укрепление единства российской нации и этнокультурное развитие народов, проживающих на территории Киржачского района Владимирской области»
В 1 квартале  2020 года мероприятия не проводились.
21. МП  "Развитие муниципальной службы Киржачского района на 2017-2020 годы"
Обучение муниципальных служащих – 3,5 тыс.руб.

