Отчет по МП за 4 квартал 2021 года.
Краткий перечень выполненных работ и мероприятий
Всего реализуется 21 программа.

1.  МП Развитие АПК Киржачского района.
Расходы из бюджета муниципального образования:
- мероприятия по газификации населенных пунктов Киржачского района-  2797,02 тыс.руб. Изыскательские работы по газификации населенных пунктов: д. Бельково, д. Климово, д. Перегудово.
2. МП «Обеспечение доступным и комфортным жильем населения Киржачского района».
По подпрограмме 1
- По состоянию на 01.01.2022 выданы свидетельства и перечислены денежные средства социальных выплат на лицевой счет для учета операций со средствами, поступающими во временное распоряжение получателя бюджетных средств, открытый в УФК по Владимирской области 6 молодым семьям, в т.ч.: Горкинское МО- 2 семьи, Кипревское МОСП- 2 семьи, Першинское МО- 1 семья, Филипповское МО- 1 семья. Приобретено- 395,6 кв.м.
По подпрограмме 2:
В 2021 году улучшили жилищные условия:
- гражданин, работающий в бюджетной сфере;
- ветеран боевых действий.
По подпрограмме 4 
По состоянию на 01.01.2022 год выданы 4 свидетельства о праве на получение социальной выплаты на строительство индивидуального жилого дома многодетным семьям.
Четыре многодетные семьи, проживающие в МО г. Киржач, МО Першинское, Горкинское МО  реализовали свое право на получение социальной выплаты. 
3. МП «Развитие малого и среднего предпринимательства».
В перечени имущества всех муниципальных образований, предоставляемого в аренду субъектам МСП, включено 8 объектов. 
В 2021 году в закупках для муниципальных нужд  участвовали 2 предпринимателя: КФХ Антонов А.Д. ,  ООО «Колос».
4. МП «Повышение безопасности дорожного движения в Киржачском районе» 
По состоянию на 01.10.2021  приобретен автомобильный городок в МБОУ СОШ № 6 на условиях софинансирования из областного бюджета и бюджета муниципального района. Проведены районный смотр-конкурс ЮИД «Безопасное колесо» (приобретены настольные игры, пазлы, электровикторина ПДД «100 вопросов») и конкурс «Лучшая школа» (приобретены светоотражающие значки, брелки, лото «Знаки ДД», конкурс сигнальный, настольные игры «Светофор», «Правила ДД», «Изучаем ПДД»). Приобретены наборы знаков дорожного движения для 2 общеобразовательных учреждений.
5. МП «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности».
Начато строительство новой газовой БМК в д. Новоселово. Работы по строительству БМК будут закончены в 2022 году.
6. МП «Социальное и демографическое развитие Киржачского района».
На  01.10.2021 г. реализованы средства в размере 1976,91 тыс.руб.:
-оказание адресной материальной помощи- 220,0 тыс.руб.;
-меры по повышению социальной активности различных категорий граждан- 620,0тыс.руб.;
-меры, направленные на пропаганду здорового образа жизни, сохранения и укрепления здоровья- 112,0 тыс.руб.;
-меры по повышению творческой и общественной активности молодежи- 369,905 тыс.руб.;
- субсидии отдельным  общественным организациям- 300,00 тыс. руб.;
- обеспечение участия представителей района в региональных мероприятиях-  175,0 тыс. руб.;
- акция «Дети в школу собирайтесь»-30,00 тыс.руб.
- меры по военно-патриотическому воспитанию- 105,0 тыс.руб.;
-  меры по повышению  престижа семьи, брака, значимости семейных ценностей- 45,0 тыс.руб.
7.МП «Обеспечение безопасности населения и территорий Киржачского района».
Монтаж  системы АПС и СОУЭЛ, ГОиЧС: 
МБОУ СОШ № 1,3, МБДОУ №2,11 – 1401,4 тыс. руб.
Монтаж наружного  освещения:
МБДОУ № 30,40-300 тыс. руб.
Монтаж системы видеонаблюдения:
МБДОУ № 40,25- 218,9 тыс.руб.
Приобретение металлоскателей:
МБДОУ СОШ № 1,2,7, НОШ, МБДОУ № 12,25,30, 37,40-63,9 тыс. руб.
Приобретение ценных подарков для членов ДНД ГИБДД  – 20,0 тыс. руб.;
Приобретение аварийных светильников: МБОУ СОШ № 1,2,3,7, НОШ, МБДОУ №37- 28,7 тыс.руб.
Укрепление материально-технической базы ДНД ГИБДД (сертификат на полиграфическую продукцию)   – 10,0 тыс. руб;
Строительство площадки для занятий экстремальными видами спорта- 600,0 тыс.руб.;
Укрепление антитеррористической защищенности объектов спорта (модернизация внешнего освещения)- 20,0 тыс.руб.;
Социальная реабилитация ранее судимых лиц (поездка в Свято-Введенскую островную пустынь)- 10,0 тыс.руб.
Обеспечение функционирования ПАК-«Стрелец-Мониторинг»- 250,0 тыс.руб;
Организация работы правовой школы (приобретение сувенирной продукции)- 5,0 тыс.руб.
Проведение цикла мероприятий по укреплению единства российской нации (приобретение сувенирной продукции)- 45,0 тыс.руб.;
Изготовление и распространение наглядной агитации- 10,0 тыс.руб.

8.МП «Развитие образования».
Расходы за  2021 год:
ЗА СЧЕТ СРЕДСТВ ФЕДЕРАЛЬНОГО БЮДЖЕТА:
Расходы на организацию бесплатного горячего питания обучающихся, получающих начальное общее образование в муниципальных образовательных организациях – 17132,73 тыс.руб.;
- Расходы на ежемесячное денежное вознаграждение за классное руководство педагогическим работникам муниципальных общеобразовательных организаций  - 15252,25 тыс.руб.;
- Создание в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности и малых городах, условий для занятий физической культурой и спортом – 784,00 тыс.руб.;
- Создание и обеспечение функционирования центров образования естественно-научной и технологической направленностей в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности и малых городах – 1197,85 тыс.руб.;
- Обеспечение образовательных организаций материально-технической базой для внедрения цифровой образовательной среды – 11169,35 тыс.руб;
- Благоустройство зданий муниципальных общеобразовательных организаций в целях соблюдения требований к воздушно-тепловому режиму, водоснабжению и канализации (Капитальный ремонт системы отопления в МБОУ СОШ №3 г. Киржача) – 4046,34 тыс.руб.

-ЗА СЧЕТ СРЕДСТВ ОБЛАСТНОГО БЮДЖЕТА:
- предоставление мер социальной поддержки по оплате жилья и коммунальных услуг отдельным категориям граждан муниципальной системы образования –6900,0  тыс.руб.;
- социальная поддержка детей-инвалидов дошкольного возраста – 532,8  тыс.руб.;
- обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в сумме 100453,1  тыс.руб.;
- обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования в муниципальных общеобразовательных организациях  в сумме 210849,7  тыс.руб.;
- расходы по оздоровлению детей в каникулярное время – 3696,0  тыс.руб.;
- софинансирование расходных обязательств, возникающих в связи с доведением оплаты труда педагогических работников муниципальных образовательных организаций дополнительного образования детей до уровня не менее 100% от уровня средней заработной платы учителей в регионе в сумме 1419,7 тыс.руб.;
- обеспечение полномочий по организации и осуществлению деятельности по опеке и попечительству в отношении несовершеннолетних граждан – 1511,26 тыс.руб.;
- содержание ребенка в семье опекуна и приемной семье, а также вознаграждение, причитающееся приемному родителю – 7017,0  тыс.руб.;
- компенсация части родительской платы за присмотр и уход за детьми в образовательных организациях, реализующих образовательную программу дошкольного образования  – 12036,4  тыс.руб.;
- Предоставление жилых помещений детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из их числа по договорам найма специализированных жилых помещений  - 14924,50 тыс.руб.;  
- Расходы на организацию бесплатного горячего питания обучающихся, получающих начальное общее образование в муниципальных образовательных организациях – 1058,77 тыс.руб.;
- Создание в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности и малых городах, условий для занятий физической культурой и спортом – 16,00 тыс.руб.;
- Создание и обеспечение функционирования центров образования естественно-научной и технологической направленностей в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности и малых городах – 24,45 тыс.руб.;
- Обеспечение образовательных организаций материально-технической базой для внедрения цифровой образовательной среды – 227,95 тыс.руб.;
 - Повышение качества образования в школах с низкими результатами – 200,00 тыс.руб.
- Расходы на приобретение транспортных средств для организации бесплатной перевозки обучающихся – 1659,0 тыс.руб.
- Благоустройство зданий муниципальных общеобразовательных организаций в целях соблюдения требований к воздушно-тепловому режиму, водоснабжению и канализации (Капитальный ремонт системы отопления в МБОУ СОШ №3 г. Киржача) – 500,1 тыс.руб
ЗА СЧЕТ СРЕДСТВ МЕСТНОГО БЮДЖЕТА:
- расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) муниципальных бюджетных  и казенных дошкольных образовательных учреждений в сумме 128654,6  тыс.руб.;
- расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) муниципальных бюджетных и казенных школ-детских садов, школ начальных, неполных средних и средних в сумме 91257,04  тыс.руб.;
- расходы на обеспечение деятельности учреждений по внешкольной работе с детьми в сумме 21273,99 тыс.руб.;
- расходы на обеспечение деятельности МКУ ЦБОМОУ в сумме 17663,95  тыс.руб.;
- расходы на оплату труда работников управления образования в сумме 4358,77  тыс.руб.;
- Софинансирование расходов на  поддержку приоритетных направлений развития отрасли образования (софинансирование расходных обязательств, возникающих при доведении средней заработной платы педагогических работников муниципальных образовательных организаций дополнительного образования до уровня, не менее 100% от уровня средней заработной платы учителей в регионе) – 377,43  тыс.руб.;
- расходы  на обеспечение деятельности (оказание услуг)   муниципального казённого учреждения «Центр ресурсного обеспечения деятельности образовательных учреждений Киржачского района Владимирской области» в сумме 4504,84 тыс.руб.
- мероприятия по оздоровлению детей в каникулярное время – 3778,80 тыс. руб.;
- Софинансирование расходов на  поддержку приоритетных направлений развития отрасли образования (софинансирование расходов по оздоровлению детей в каникулярное время) – 982,6  тыс.руб.
- обеспечение мероприятий по организации питания обучающихся в общеобразовательных учреждениях – 7493,69 тыс.руб.;
- расходы по проезду на общественном транспорте до места работы и обратно работникам образовательных учреждений, расположенных  в сельской местности, проживающим в другой местности – 416,64 тыс.руб.;
- расходы, связанные с содержанием имущества, находящегося на балансе управления образования (квартиры детей-сирот) – 476,27  тыс. руб.;  
- Расходы на организацию бесплатного горячего питания обучающихся, получающих начальное общее образование в муниципальных образовательных организациях – 1058,8 тыс.руб.;
- подготовка муниципальных образовательных организаций к началу учебного года и оздоровительных лагерей к летнему отдыху – 9643,0 тыс.руб.;
- Создание в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности и малых городах, условий для занятий физической культурой и спортом – 212,70 тыс.руб.;
- Создание и обеспечение функционирования центров образования естественно-научной и технологической направленностей в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности и малых городах – 12,4 тыс.руб.;
- Обеспечение образовательных организаций материально-технической базой для внедрения цифровой образовательной среды – 115,2 тыс.руб.;
- Компенсация части стоимости путевок для детей школьного возраста до 17 лет (включительно) в организациях отдыха детей и их оздоровления, расположенных на территории Владимирской области – 275,89 тыс.руб.;
- Укрепление материально-технической базы муниципальных организаций, осуществляющих организацию отдыха детей и их оздоровления в загородных оздоровительных лагерях - 142,11 тыс.руб.;
- Премиальные выплаты педагогическим работникам по итогам работы за 2020/2021 учебный год -  2922,97 тыс.руб.
- Благоустройство зданий муниципальных общеобразовательных организаций в целях соблюдения требований к воздушно-тепловому режиму, водоснабжению и канализации (Капитальный ремонт системы отопления в МБОУ СОШ №3 г. Киржача) – 124,36 тыс.руб.
- Расходы на приобретение транспортных средств для организации бесплатной перевозки обучающихся – 4412,0 тыс.руб.
9.МП «Развитие культуры и туризма».
Муниципальная программа включает в себя подпрограммы «Наследие», «Культура и искусство», «Образование», «Обеспечение условий реализации программы», «Развитие и модернизация учреждений культуры и дополнительного образования детей».
За 4 квартал 2021 года в рамках подпрограммы «Наследие» произведены расходы по выплате заработной платы (в т.ч. и начислений)- 14250,25 тыс. руб. Расходы по оплате счетов по коммунальным услугам – 1599,3 тыс. руб., услуг связи 245,8 тыс. руб. Произведены расходы на оплату услуг охраны, налогов и приобретение канцелярских товаров – 4292,3 тыс. руб. Расходы на поддержку отрасли культуры на комплектование книжных фондов составили 325,3 тыс. руб.
 	По подпрограмме «Культура и искусство» произведены расходы по выплате заработной платы ( в т.ч. и начислений)- 15437,7 тыс. руб. Расходы по оплате счетов по коммунальным услугам – 1261,1 тыс.руб., услуг связи – 61,4 тыс. руб. Произведены расходы на оплату услуг охраны, налогов и приобретение канцелярских товаров – 3018,8 тыс. руб. 
По подпрограмме «Образование» произведены расходы по выплате заработной платы ( в т.ч. и начислений)- 22306,3 тыс. руб. Расходы по оплате счетов по коммунальным услугам –1468,9 тыс.руб., услуг связи 70,6 тыс. руб. Произведены расходы на оплату услуг охраны, налогов и приобретение канцелярских товаров – 1895,3 тыс. руб.  По подпрограмме «Развитие и модернизация учреждений культуры и дополнительного образования детей » произведены расходы на улучшение материальной базы учреждений 0 тыс. руб.
По подпрограмме «Обеспечение условий реализации программы» произведены расходы по выплате заработной платы ( в т.ч. и начислений)- 7026,9 тыс. руб. Расходы по оплате счетов услуг связи 35,7 тыс. руб. Произведены расходы на оплату налогов и приобретение канцелярских товаров-586,9 тыс. руб.
 В  рамках подпрограммы «Обеспечение условий реализации программы» учреждениям культуры и дополнительного образования детей предоставляется субсидия из областного бюджета на софинансирование расходных обязательств муниципального образования, возникающих при повышении оплаты труда работников культуры и доведении средней заработной платы работников муниципальных учреждений сферы культуры до 100 процентов среднемесячной начисленной заработной платы наемных работников в организациях, у индивидуальных предпринимателей и физических лиц (среднемесячной доход от трудовой деятельности) во Владимирской области, педагогических работников учреждений дополнительного образования детей сферы культуры до 100 процентов средней заработной платы учителей во Владимирской области субсидия на повышение оплаты труда работников культуры и педагогических работников дополнительного образования детей сферы культуры в соответствии с указами Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года №597, от 1 июня 2012 года №761 для выполнения показателей дорожной карты.



10. МП «Защита населения от чрезвычайных ситуаций и снижение рисков их возникновения, обеспечение пожарной безопасности и безопасности на водных объектах на территории Киржачского района».
Средства из бюджета муниципального района:
- информирование населения на радио- 100,0 тыс.руб.;
- приобретение первичных средств пожаротушения в образовательные учреждения, знаков безопасности, светильников, авар.знаков освещения в образов. учр-я- 235,0 тыс.руб.;
- обучение руководителей курсов- 18,3 тыс.руб.;
- опашка н.п.- 437,4 тыс.руб.;
- приобретение автономных пожарных извещателей- 50,0 тыс.руб.;
- приобретение имущества спасательного поста- 29,99 тыс.руб.;
- приобретение ПТВ для патрульной группы- 48,402 тыс.руб;
- установка 2-ух оконечных устройств КСЭОН-656,2 тыс.руб;
- развитие МТБ УПК-25,9 тыс.руб.;
- приобретение оборудования на склад для ликвидации ЧС- 125,0 тыс.руб.;
- обеспечение развития движения «Школа безопасности»-45,0 тыс.руб.

11.МП «Снижение административных барьеров, оптимизация и повышение качества предоставления муниципальных услуг, в том числе на базе многофункционального центра предоставления муниципальных услуг в Киржачском районе».
Средства областного бюджета:
2365,0- зар.плата и начисления;
Средства из бюджета муниципального района:
заработная плата и  начисления на з/плату –2736.09 тыс.руб., коммунальные услуги – 225,03 тыс.руб., услуги связи – 182,14 тыс.руб., основные средства- 170,63 тыс.руб.,  приобретение мат. запасов-  241,52 тыс.руб., прочие расходы – 661,87 тыс.руб.
Внебюджетные средства:
Заработная плата с начислениями- 77,47 тыс.руб., прочие услуги- 42,12тыс.руб., мат.запасы- 77,39 тыс.руб., основные средства- 2,2.
12.  МП «Дорожное хозяйство Киржачского района».
За отчетный период текущего года были выполнены следующие работы:
- зимнее содержание и летнее содержание автомобильных дорог МО Горкинское, МОСП Кипревское, МО Першинское, МО Филипповское – 14104,78 тыс.руб.
Ремонтные работы на следующих объектах: 
- ремонт а/д по ул. Больничная (от д.26 (клуб) ул. Свобода – до ул. Больничная д. 31)  и ул. Школьный Переулок (от ул. Больничная до д. 3 ул. Школьный Переулок) п. Горка – 1933,33(406, 000 соф)
- ремонт а/д по д. Артемьево и  а/д «Илькино-Савино-Слободка» - д. Артемьево – 5553,333 (1166,200 соф)
- ремонт а/д по ул. Производственная (от а/д «Ельцы-Наумово» до д. 1 ул. Колхозная) д. Ельцы – 106,35 соф
- ремонт а/д д. Фуникова Гора - д. Фетиново (ПК 12+40 - ПК 24+40) – 3392,401 (712, 404)
- ремонт а/д по ул. Советская, ул. Луговая (от д. 1 до 48 ул. 40 лет Победы), ул. 40 лет Победы (от от моста р.Киржач до д. 48) д. Федоровское – 2373,333 (498, 400 соф)
- ремонт а/д по ул. Лесная (от д. 16 до д. 25), Мкрн. Южный, ул. Строителей (от д. 10 до д. 20) п.Першино – 15840,012 (332,642 соф)
- ремонт а/д по ул. Колхозная (от д. 7 до д. 12б) ул. Колхозная 2 (от д.10 до д.23), ул. Колхозная 3 д. Федоровское – 1531,301 (321, 573 соф)
- ремонт а/д по ул. Садовая (от д. 11 ул. Набережная до д. 13 ул. Садовая, от д. 9 по ул. Садовая – до д. 14 по ул. Сельская Новь) с. Филипповское –2354,899 (494, 529 соф)
- ремонт а/д по ул. Советская (от д. 30 до д. 64) с. Филипповское – 2497,791 (524,536 соф)
- ремонт а/д по ул. Центральная 1 с. Заречье – 2312,000 (485,520 соф)
- ремонт а/д по ул. Лесная д. Песьяне – 1182,069 (248,235 соф)
- ремонт а/д по ул. Свобода (от ул. Серегина до ул. Чехова) г. Киржач – 2216,130 (465,388 соф)
- ремонт а/д по ул. Больничный проезд №2 (от ул. Лесная до ул. Фурманова мкр. Красный Октябрь) г. Киржач – 3295,742 (692, 106 соф)
- ремонт а/д по ул. Набережная  д. Ельцы – 416,557 (87,477 соф)
- ремонт а/д по ул. Центральная (от д. 63 до д. 64) д. Илькино – 488,405 (102,565 соф)
- ремонт а/д по ул. Шелковиков п. Горка – 1120,807 (235,370 соф)
- ремонт а/д Проезды в п. Горка (от ул. Первомайская до д. 4 ул. Пролетарская) – 628,522,88 (131,989 соф)
- ремонт а/д по ул. Лесная (от д. 21 до д.1 Лесной проезд) д. Ельцы – 494,191 (103,781 соф)
- ремонт а/д по ул. Серегина (от д. 1 до д. 17) д. Новоселово – 1155,741 (242,706соф)
- ремонт а/д по ул. Рабочая (от д. 1 до д. 22) д. Полутино – 668,744 (140,436 соф)
- ремонт а/д Полутино – Трохино (ПК15+30 - ПК27+30) – 974,049 (204,551 соф)
- ремонт а/д по ул. Колхозная (от жд/п до а/д «Киржач-Санино») д. Илейкино – 1748,812 (367,250соф)
- ремонт а/д по ул. Центральная (от д. 8а до д. 62) д. Головино – 1665,561 (349,767 соф)
- ремонт а/д подъезд к д. Соповские Землянки (от а/д Бетонка-Красный Огорок-Ратьково-Заречье-Новосергиево до д. 33 по ул. Соповская) – 1826,843 (383,637соф)
- ремонт а/д по ул. Лесная (от а/д Бетонка-Красный Огорок-Ратьково-Заречье- Новосергеево - до д. 25 по ул. Лесная) д. Ратьково – 1484,782 (311,804 соф)
- ремонт а/д по ул. Магистральная г. Киржач – 8199,589 (1721,914 соф)
-  ремонт а/д по ул. Станционная (от ул. Набережная до ул. Магистральная) г. Киржач – 5481,760 (1151,170 – соф.)
- ремонт а/д по ул. Гагарина (подъезд к СОШ № 2) г. Киржач – 459,989 (96,597 соф)
-  ремонт а/д по ул. Октябрьская (от ул. Серегина до д/с№5) г. Киржач – 595,202 (124,992 соф)
- ремонт а/д по ул. 40 лет Октября (от ул. Дзержинского до ул. Молодежная) г. Киржач – 3374,725 (708,693)
- ремонт а/д по ул. Пушкина ( от ул. Свердлова до ул. Первый проезд мкрн. Красный Октябрь) г. Киржач – 4222,222,22 (886,667 соф)
- ремонт а/д по ул. Дзержинского (от ул. Гайдара до ул. Рощина) г. Киржач – 4179,630 (877,723 соф)
- ремонт а/д по ул. Больничный проезд № 1 (от ул. Ленинградская до ул. Морозовская) г. Киржач – 2464,366(517,517 соф.)
- ремонт а/д по ул. Центральная (от д. 12 до д. 32) д. Дубровка – 599,368 (125,867 соф)
- ремонт а/д по ул. Центральная (от д. 2 до д. 8) д. Карпово – 347,657 (73,008 соф)
- ремонт а/д по ул. Новая (от д. 1 до д. 14) п. Горка – 550,457 (115,622 соф)
- ремонт а/д по ул. Лесная (от д. 1 до д. 9) д. Афанасово – 534,402 (112,225 соф)
- ремонт а/д по ул. Молодежная (от д. 8 до д. 16) д. Афанасово – 165,351 (34,724 соф.)
- ремонт а/д по ул. Центральная (от д. 52 до д. 62) д. Грибаново – 269,594 (56,615 соф)
- ремонт а/д д. Федоровское – кладбище «Бориса – Глеба» (ПК 05+50 - 08+10) – 362,966 (76,223 соф)

13. МП «Управление муниципальными финансами и муниципальным долгом».
По подпрограмме «Повышение устойчивости бюджетов муниципальных образований Киржачского района» на 01.01.2022 расходы на дотацию на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений из бюджета муниципального района не производились.
14. МП «Противодействие злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту».
На  01.01.2022 расходы бюджета  на  40,0 тыс.руб. - на участие в областных и районных мероприятиях, комплексных соревнованиях, направленных на укрепление здорового образа жизни  и  2,3 тыс.руб. - молодежная акция «Рок против наркотиков»
15. МП «Формирование доступной среды жизнедеятельности для инвалидов муниципального образования Киржачский район».
В 2021 году проведены мероприятия: по формированию доступной среды для инвалидов, в части обустройства в КР ДК монтажа системы «Доступная среда»: кнопка вызова, светящийся экран, антискользящее покрытие пола), МБДОУ №5 игровое оборудование: активно развивающая панель, функциональное кресло для детей с ОВЗ. Районный фестиваль художественного творчества детей с ограниченными возможностями здоровья «Мы все можем», реализация социального проекта «Подари детям радость».
16. МП «Информатизация Киржачского района».
Приобретение и заправка картриджей, приобретение ПО, оплата «Консультант +», 1С, СБИС,  оргтехники, развитие официального сайта администрации Киржачского района-  1604,19 тыс. руб.
17. МП «Развитие физической  культуры и спорта на территории Киржачского района».
Расходы за  2021 год:
-Обеспечение деятельности МБУ «РЦФКиС «Киржач» - 7284,69 тыс.руб.;
-Проведение массовых спортивных мероприятий для всех групп населения согласно календарного плана физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий- 742,48 тыс.руб;
- Строительство ФОК г. Киржач-  21067,56 тыс.руб;
- Расходы на обеспечение деятельности ФОКа- 2278,89 тыс.руб.;
- Расходы на содержание объектов спортивной  инфраструктуры- 5257,4 тыс.руб.;
- Расходы на проведение мероприятий, направленных на развитие физической культуры и спорта- 1846,27 тыс.руб;
- Софинансирование расходов на проведение
18. МП «Создание новых мест в общеобразовательных организациях Киржачского района в соответствии с прогнозируемой потребностью и современными условиями обучения на 2016-2025 годы».
На 2021 год расходов по мероприятиям программы не запланировано.

20. МП «Реализация государственной политики в Киржачском районе Владимирской области»
Проведение  социальных проектов, направленных на формирование и укрепление гражданского патриотизма, проведение мероприятий национальных искусств и народного творчества.

21. МП  «Развитие муниципальной службы Киржачского района»
[bookmark: _GoBack]Обучение 12-ти муниципальных служащих  – 171,6 тыс. руб.



