Отчет по МП за 2 квартал 2019 года.
Краткий перечень выполненных работ и мероприятий
Всего реализуется 21 программа.

1.  МП Развитие АПК Киржачского района.
Расходы из бюджета муниципального образования:
838,17 тыс. руб., в том числе государственная экспертиза  проекта котельной п. Першино- 136,72 тыс.руб.; изготовление межевого плана зем. участка под котельную д. Новоселово- 44,0 тыс. руб.,   внесение изменений в ПСД по строительству котельной п. Дубки – 50 ,0 тыс.руб; мероприятия по газификации д. Тельвяково- 607,45 тыс.руб.
2. МП «Обеспечение доступным и комфортным жильем населения Киржачского района».
По подпрограмме 1
 По состоянию 01.07.2019 выданы свидетельства, удостоверяющие право на получение   социальных выплат на строительство (приобретение) жилья 8-ми молодым семьям, проживающим на территории сельских поселений Киржачского района, в т.ч.: 
Горкинское с/п – 2 семьи;
Першинское с/п- 3 семьи;
Филипповское с/п- 1 семья;
Кипревское с/п – 2 семьи.
Свое право на приобретение жилья 5 молодых семей, приобретено 406,1 кв.м. Приобретение жилых помещений тремя молодыми семьями будет произведено в 3 квартале 2019 года.
По подпрограмме 2 
Финансирование мероприятий подпрограммы запланировано на 3 квартал 2019 года;
По подпрограмме 3 
Финансирование мероприятий подпрограммы запланировано на 3 и 4 кварталы 2019 года;
По подпрограмме 4 
По состоянию на 01.07.2019 многодетными семьями реализовано 2 свидетельства о праве на получение социальной выплаты на строительство индивидуального дома (2 семьи- г. Киржач). Остальные  две семьи реализуют свое право в 3 и 4 кварталах.
3. МП «Развитие малого и среднего предпринимательства».
Мероприятия по программе запланированы на 3 квартал 2019 года.
4. МП Повышение безопасности дорожного движения в 2017-2020 годах.
В мае 2019 года проведен смотр- конкурс ЮИД «Безопасное колесо» с приобретением призов и сувениров участникам конкурса. Выполнение остальных мероприятий и финансирование запланировано на 3 и 4 квартал 2019 года.
5. МП «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на период до 2020 года».
Строительство блочно- модульной котельной запланировано на 4 квартал.
6. МП «Социальное и демографическое развитие Киржачского района на 2017-2019 годы».
На 01.07.2019 г. реализованы средства в размере 1158,94 т.р.:
-оказание адресной материальной помощи-206,0 тыс.руб.;
- обеспечение участия представителей общественных организаций района в региональных всероссийских мероприятиях – 46,5 тыс.руб.;
- субсидии общественным организациям – 360,4 тыс.руб;
- меры по повышению социальной активности различных категорий граждан- 290,9 тыс.руб:
- меры, направленные на пропаганду здорового образа жизни, сохранения и укрепления здоровья – 45,0 тыс.руб.;
- меры по военно- патриотическому воспитанию-47,0 тыс.руб.;
- организация временной занятости несовершеннолетних- 114,021 тыс.руб.;
- выплата персональных стипендий- 5,714 тыс.руб.;
- проведение мероприятий по повышению общественной активности молодежи – 28,405 тыс.руб.;
- меры по повышению престижа семьи и брака, значимости семейных ценностей – 15,0 тыс.руб.

7. МП «Обеспечение безопасности населения и территорий Киржачского района  на 2019-2021 годы». 
 На 01.07.2019 г. средства в сумме израсходованы 2183.8 тыс. рублей:
- установка системы видеонаблюдения в МКОУ Филипповская СОШ-135.0 тыс.руб.;
-монтаж системы АПС в МКОУ Горкинская СОШ- 135,0 тыс.руб.;
- модернизация системы видеонаблюдения МБОУ СОШ №3 - 390,0 тыс.руб.;
- устройство системы защиты баз данных в МБОУ СОШ №6, МБОУ СОШ №7- 158,1 тыс.руб;
 - установка систем видеонаблюдения в МКДОУ №19,20,27-445,0 тыс.руб. и МБДОУ №15- 120,0 тыс.руб;
- установка СКУД в МКОУ Горкинская СОШ, МКОУ Новоселовская СОШ, МКОУ Данутинская СОШ, Першинская СОШ- 714,3 тыс.руб.;
- установка системы видеонаблюдения в МБУК «Киржачский историко- краеведческий музей Киржачского района»- 16.4 тыс.руб.;
- приобретение сувенирной продукции для проведение мероприятия по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних и молодежи в рамках проведения Дня Российской молодежи 2019 – 30,0 тыс.руб.;
- приобретение ценных подарков для членов ДНД ГИБДД- 20,0 тыс.руб.;
- приобретение лазерного принтера, цифрового фотоаппарата и карты памяти для ДНД ГИБДД- 20,0 тыс.руб.
8. МП «Развитие образования».
Расходы за  2019  год:
ЗА СЧЕТ СРЕДСТВ ФЕДЕРАЛЬНОГО БЮДЖЕТА:
- Предоставление жилых помещений детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из их числа по договорам найма специализированных жилых помещений  - 1727,6 тыс.руб.;  
-ЗА СЧЕТ СРЕДСТВ ОБЛАСТНОГО БЮДЖЕТА:
- предоставление мер социальной поддержки по оплате жилья и коммунальных услуг отдельным категориям граждан муниципальной системы образования – 6360,0  тыс.руб.;
- социальная поддержка детей-инвалидов дошкольного возраста – 281,9  тыс.руб.;
- обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в сумме 48598,5  тыс.руб.;
- обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования в муниципальных общеобразовательных организациях  в сумме 106549,4  тыс.руб.;
- расходы на  поддержку приоритетных направлений развития отрасли образования (предоставление дополнительного финансового обеспечения мероприятий по организации питания обучающихся   1-4 классов в муниципальных образовательных организациях)– 3024,4  тыс.руб.;
- расходы по оздоровлению детей в каникулярное время – 1087,6 тыс.руб.;
- обеспечение полномочий по организации и осуществлению деятельности по опеке и попечительству в отношении несовершеннолетних граждан – 649,1 тыс.руб.;
- содержание ребенка в семье опекуна и приемной семье, а также вознаграждение, причитающееся приемному родителю – 3900,4  тыс.руб.;
- компенсация части родительской платы за присмотр и уход за детьми в образовательных организациях, реализующих образовательную программу дошкольного образования  – 6550,0 тыс.руб.;
- софинансирование расходных обязательств, возникающих в связи с доведением оплаты труда педагогических работников муниципальных образовательных организаций дополнительного образования детей до уровня не менее 100% от уровня средней заработной платы учителей в регионе в сумме 468,6  тыс.руб.;
- Предоставление жилых помещений детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из их числа по договорам найма специализированных жилых помещений  - 3132,5 тыс.руб.;  
- реализация  мероприятий по укреплению материально-технической базы муниципальных образовательных организаций  - 489,6 тыс.руб.;
- оснащение пунктов проведения экзаменов системами видеонаблюдения при проведении государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования в сумме 160,6 тыс.руб.

ЗА СЧЕТ СРЕДСТВ МЕСТНОГО БЮДЖЕТА:
- расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) муниципальных бюджетных  и казенных дошкольных образовательных учреждений в сумме 51216,3  тыс.руб.;
- расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) муниципальных бюджетных и казенных школ-детских садов, школ начальных, неполных средних и средних в сумме 28563,9 тыс.руб.;
- расходы на обеспечение деятельности учреждений по внешкольной работе с детьми в сумме 8963,8  тыс.руб.;
- расходы на обеспечение деятельности МКУ ЦБОМОУ в сумме 6124,1 тыс.руб.;
- расходы на оплату труда работников управления образования в сумме 1468,9 тыс.руб.;
- расходы  на обеспечение деятельности (оказание услуг)   муниципального казённого учреждения «Центр ресурсного обеспечения деятельности образовательных учреждений Киржачского района Владимирской области» в сумме 1684,9 тыс.руб.
- мероприятия по оздоровлению детей в каникулярное время – 668,5 тыс. руб.;
- обеспечение мероприятий по организации питания обучающихся в общеобразовательных учреждениях – 6305,9  тыс.руб.
- расходы по проезду на общественном транспорте до места работы и обратно работникам образовательных учреждений, расположенных  в сельской местности, проживающим в другой местности – 273,6  тыс.руб.;
- расходы, связанные с содержанием имущества, находящегося на балансе управления образования (квартиры детей-сирот) – 107,8  тыс. руб.;  
- софин.реализации  мероприятий по укреплению материально-технической базы муниципальных образовательных организаций  - 2,7 тыс.руб.;

9. МП «Развитие культуры и туризма».
Муниципальная программа включает в себя подпрограммы «Наследие», «Культура и искусство», «Образование», «Обеспечение условий реализации программы», «Развитие и модернизация учреждений культуры и дополнительного образования детей».
За 2 квартал 2019 года в рамках подпрограммы «Наследие» произведены расходы по выплате заработной платы ( в т.ч. и начислений)- 7738,7 тыс. руб. Расходы по оплате счетов по коммунальным услугам – 931,2 тыс.руб., услуг связи 117,3 тыс. руб. Произведены расходы на оплату услуг охраны, налогов и приобретение канцелярских товаров – 82,6 тыс. руб. Расходы на поддержку отрасли культуры на комплектование книжных фондов составили 314,1 тыс. руб.
 По подпрограмме «Культура и искусство» произведены расходы по выплате заработной платы ( в т.ч. и начислений)- 5386тыс. руб. Расходы по оплате счетов по коммунальным услугам – 583,9 тыс.руб., услуг связи – 19,9 тыс. руб. Произведены расходы на оплату услуг охраны, налогов и приобретение канцелярских товаров – 340,1тыс. руб. 
По подпрограмме «Образование» произведены расходы по выплате заработной платы ( в т.ч. и начислений)- 10367 тыс. руб. Расходы по оплате счетов по коммунальным услугам –780 тыс.руб., услуг связи 27,3 тыс. руб. Произведены расходы на оплату услуг охраны, налогов и приобретение канцелярских товаров – 318,2 тыс. руб.  По подпрограмме «Развитие и модернизация учреждений культуры и дополнительного образования детей » произведены расходы на улучшение материальной базы учреждений 2471,6 тыс. руб.
По подпрограмме «Обеспечение условий реализации программы» произведены расходы по выплате заработной платы ( в т.ч. и начислений)- 2127,4 тыс. руб. Расходы по оплате счетов услуг связи 14,9 тыс. руб. Произведены расходы на оплату налогов и приобретение канцелярских товаров-47,3 тыс.руб.
 В  рамках подпрограммы «Обеспечение условий реализации программы» учреждениям культуры и дополнительного образования детей предоставляется субсидия из областного бюджета на софинансирование расходных обязательств муниципального образования, возникающих при повышении оплаты труда работников культуры и доведении средней заработной платы работников муниципальных учреждений сферы культуры до 100 процентов среднемесячной начисленной заработной платы наемных работников в организациях, у индивидуальных предпринимателей и физических лиц (среднемесячной доход от трудовой деятельности) во Владимирской области, педагогических работников учреждений дополнительного образования детей сферы культуры до 100 процентов средней заработной платы учителей во Владимирской области субсидия на повышение оплаты труда работников культуры и педагогических работников дополнительного образования детей сферы культуры в соответствии с указами Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года №597, от 1 июня 2012 года №761 для выполнения показателей дорожной карты.

10. МП «Защита населения от чрезвычайных ситуаций и снижение рисков их возникновения, обеспечение пожарной безопасности и безопасности на водных объектах на территории Киржачского района на 2017-2019 годы».
Средства из бюджета муниципального района;
-хоз. инвентарь, восполнение резерва мат. ресурсов-3,43 тыс.руб.;
-размещение рекламного материала- 51,0 тыс.руб.;
-приобретение пожарно-технического вооружения для патрульных групп – 95,3 тыс.руб.;
- приобретение комплекта ЗИП для системы оповещения- 27,153 тыс.руб.;
- приобретение автономных пожарных извещателей- 49,52 тыс.руб.;
- выполнение противопожарной опашки- 99,037 тыс.руб.;
- тушение палов сухой травы- 128,751тыс.руб.;
- участие в соревнованиях «Школа безопасности»-45,0 тыс.руб.;
- приобретение первичных средств пожаротушения – 21,6 тыс.руб.;
Средства бюджетов поселений:
- очистка подъездных путей к гидрантам- 4,0 тыс. руб;
- выполение противопожарной опашки- 31,213 тыс. руб.

11. МП «Снижение административных барьеров, оптимизация и повышение качества предоставления муниципальных услуг, в том числе на базе многофункционального центра предоставления муниципальных услуг в Киржачском районе, на 2017-2019 годы».
Расходы из бюджета Киржачского района на 01.07.2019 составили 3330,70 тыс.руб., в т.ч. заработная плата, начисления, коммунальные услуги, содержание имущества, приобретение ОС, приобретение мат. запасов, оплата налога на имущество, прочие расходы.
12.  МП «Дорожное хозяйство Киржачского района на 2014-2025 годы».
Финансирование 1 квартала 2019 года:
- расчистка автомобильных дорог от снега в МОСП Горкинское- 543,0 тыс.руб ;
- расчистка автомобильных дорог от снега в МОСП Кипревское – 769,93 тыс.руб.;
- расчистка автомобильных дорог от снега в МОСП Першинское – 421,34 тыс.руб;
- расчистка автомобильных дорог от снега в МОСП Филипповское – 191,22 тыс.руб.;
- разработка проекта организации дорожного движения в п. Горка МО Горкинское – 30,00 тыс.руб.
- летнее содержание автомобильных дорог в МО Горкинское- 315000;
- летнее содержание автомобильных дорог в МОСП  Кипревское - 220760;
- летнее содержание автомобильных дорог в МО Першинское- 113892;
- летнее содержание автомобильных дорог в МОСП Филипповское- 150153,36;
13. МП «Управление муниципальными финансами и муниципальным долгом».
По подпрограмме «Повышение устойчивости бюджетов муниципальных образований Киржачского района» за  2 квартал 2019 года  произведены расходы на дотацию на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений из бюджета муниципального района– 2153,0 тыс. руб. Выплаты за счет источников финансирования дефицита бюджета муниципального района.
14. МП «Противодействие злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту на 2018-2020гг».
В 2019 году проведена акция «Рок против наркотиков»- 2,3 тыс. руб. 
15. МП «Формирование доступной среды жизнедеятельности для инвалидов муниципального образования Киржачский район на 2019-2022 годы».
В 2019 году для МБДОУ №8 приобретена тактильная табличка с наименованием учреждения, ФИО руководителя, указанием этажей, поручень для унитаза откидной, мебель для детей с ДЦП.
16.  МП «Информатизация Киржачского района».
Приобретение и заправка картриджей, приобретение ПО, оплата «Консультант +», 1С, СБИС, защищенного канала связи региональным сегментом СМЭВ, развитие официального сайта администрации Киржачского района – 1167,2 тыс.руб.
17. МП «Развитие физической  культуры и спорта на территории Киржачского района на 2016-2019 годы».
Расходы за 1 квартал 2019 года:
- Обеспечение деятельности МБУ «РЦФКиС «Киржач» - 3164,4  тыс.руб.;
-Проведение массовых спортивных мероприятий для всех групп населения согласно календарного плана физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий- 233,9 тыс.руб;
- Строительство ФОК г. Киржач-  3960,02 тыс.руб.
18. МП «Создание новых мест в общеобразовательных организациях Киржачского района в соответствии с прогнозируемой потребностью и современными условиями обучения на 2016-2025 годы».
На 2019 год расходов по мероприятиям  программы не запланировано.
19. МП «Комплексное развитие социальной инфраструктуры в Киржачском районе Владимирской области на 2017-2020 годы».
Мероприятия, направленные на реализацию программы для объектов образования:
-ремонт котельной МБДОУ №2 на сумму 59,4 тыс. руб.;
- ремонт групповых комнат МБДОУ №15 на сумму 274,1 тыс.руб;
-ремонт санузлов МБДОУ №12 на сумму 39,5 тыс.руб. 
- ремонт системы водоснабжения по МБДОУ № 25 на сумму 32,7 тыс.руб.;
- разборка недвижимого имущества по МБДОУ №8 на сумму 27,7 тыс.руб.;
- монтаж вводов для подключения резервных источников электропитания в МБОУ СОШ №2,3,5 на сумму 324,6 т.р.;
-ремонтные работы помещений для функционирования центра цифрового и гуманитарного профиля образования по МКОУ Першинская СОШ на сумму 799,2 тыс.руб.;
- ремонтные работы в загородном лагере на сумму 988,5 тыс.руб.
20. МП «Укрепление единства российской нации и этнокультурное развитие народов, проживающих на территории Киржачского района Владимирской области на 2017-2020 годы»
Расходов за 2019 год не было.
21. МП  "Развитие муниципальной службы Киржачского района на 2017-2020 годы"
Обучение муниципальных служащих – 17,7 тыс.руб.
