СВЕДЕНИЯ
о результатах контрольных мероприятий,
проведённых  контрольно-ревизионным  отделом
финансового управления администрации Киржачского района
в  1 полугодии 2017   года


       Контрольно-ревизионным отделом финансового управления администрации Киржачского района в 1 полугодии 2017 года осуществлялись:
а) полномочия по внутреннему муниципальному  финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений;
б) внутренний муниципальный финансовый контроль в отношении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд, предусмотренный частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 года №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»;
в) контроль, предусмотренный частью 3 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 года №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»;
г) контроль, предусмотренный частью 5 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 года №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
Контрольно-ревизионным отделом финансового управления администрации Киржачского района в 1 полугодии   2017 году проведено 4 контрольных мероприятий, в том числе: 
-	1 ревизия финансово-хозяйственной деятельности бюджетного учреждения;
- 	1 ревизия исполнения бюджетной сметы  казённого учреждения;
- 	2 плановых проверки соблюдения требований законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок.
Кроме того, в рамках контроля, предусмотренного частью 5 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 года №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», в 1 полугодии 2016 года  контролем охвачены 53 юридических лица с полномочиями заказчика или муниципального заказчика. Осуществлен контроль по объектам контроля в количестве 1608 документов. 
	Общий объём охваченных контрольными мероприятиями средств 14991,0 тыс.руб. 
     Общая сумма выявленных нарушений  составила 209,6 тыс.руб., в том числе неэффективные расходы  -  150,0  тыс.руб.,   нецелевые расходы – 11,6 тыс.руб., принятие бюджетных обязательств при отсутствии источника их финансирования – 48,0 тыс. руб.     Неэффективное расходование бюджетных средств связано в основном с тем, что фактически производимые стимулирующие выплаты  работникам ряда бюджетных учреждений не связаны с показателями эффективности их деятельности. 
По итогам проведённых ревизий финансово-хозяйственной деятельности бюджетных учреждений   финансовым управлением администрации района направлены  предписания руководителям ревизуемых учреждений об устранении выявленных нарушений.   Работа по контролю за их устранением и возмещением материального ущерба будет продолжена в текущем году. Результаты  проведённых в 1 квартале 2017 года ревизий и проверок  направлены в прокуратуру Киржачского района.


