СВЕДЕНИЯ  

о результатах контрольных мероприятий, проведённых               контрольно-ревизионным  отделом финансового управления администрации Киржачского района в  2016 году
       Контрольно-ревизионным отделом финансового управления администрации Киржачского района в 2016 году проведено 10 контрольных мероприятий, в том числе: 

-
6 ревизий финансово-хозяйственной деятельности бюджетных учреждений , в том числе 1  внеплановая ревизия (на основании  распоряжения администрации  Киржачского района);
-  
2 ревизии исполнения смет казённых учреждений;

- 
2 плановых проверки соблюдения требований законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок.


Общий объём обревизованных средств 64909,4 тыс.руб. 

     Общая сумма выявленных нарушений  составила 933,4 тыс.руб., в том числе неэффективные расходы  -  643,0  тыс.руб.,   неправомерные расходы – 164,3 тыс.руб., неоприходование материальных ценностей – 126,1 тыс. руб.   Неэффективное расходование бюджетных средств связано в основном с тем, что фактически производимые стимулирующие выплаты  работникам ряда бюджетных учреждений не связаны с показателями эффективности их деятельности, не  соответствуют выплатам (в том числе их размеру, порядку установления), предусмотренным соответствующими нормативными правовыми актами. Неправомерные выплаты допущены за счёт необоснованного применения повышающих коэффициентов к должностным окладам и нарушения установленного порядка выплат премий. 
План контрольных мероприятий, осуществляемых контрольно-ревизионным отделом финансового управления администрации Киржачского района, на 2016 год выполнен на 100%. 

В бюджет муниципального образования Киржачский район в возмещение ущерба поступило 29,1 тыс. руб. 
По итогам проведённых ревизий финансово-хозяйственной деятельности бюджетных учреждений   финансовым управлением администрации района направлены  предписания руководителям ревизуемых учреждений об устранении выявленных нарушений.   Работа по контролю за их устранением и возмещением материального ущерба будет продолжена в текущем году. Результаты  проведённых в 2016 году ревизий и проверок  направлены в прокуратуру Киржачского района.
