СВЕДЕНИЯ  

о результатах контрольных мероприятий, проведённых               контрольно-ревизионным  отделом финансового управления администрации Киржачского района в 2018 году
       Контрольно-ревизионным отделом финансового управления администрации Киржачского района в 2018 году осуществлялись:

а) полномочия по внутреннему муниципальному  финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений;

б) внутренний муниципальный финансовый контроль в отношении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд, предусмотренный частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»;

в) контроль, предусмотренный частью 3 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»;
Контрольно-ревизионным отделом финансового управления администрации Киржачского района в 2018 году проведено 15 контрольных мероприятий, в том числе: 

-
2 ревизии финансово-хозяйственной деятельности бюджетных учреждений;

- 
3 ревизии исполнения бюджетных смет казенных учреждений;

- 
3 плановых проверки соблюдения требований законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок;

- 
2 проверки исполнения бюджетных полномочий главного распорядителя бюджетных средств (администрация Киржачского района и МКУ «Управление культуры, молодёжной политики и туризма Киржачского района»)

-  
4 проверки  расходования  бюджетных средств в  части расходов на закупку товаров, работ, услуг для муниципальных нужд учреждениями муниципального образования сельское поселение  Филипповское  на основании Соглашения между администрацией Киржачского района Владимирской области и администрацией муниципального образования сельское поселение Филипповское Киржачского района Владимирской области о передаче осуществления части своих полномочий по решению вопросов местного значения в части контроля за исполнением бюджета муниципального образования сельское поселение Филипповское Киржачского района Владимирской области от 06.06.2018 года №1;

-  проверка расходования администрацией муниципального образования сельское поселение  Филипповское  средств, предусмотренных  в бюджете  сельского поселения  по направлениям, определённым Соглашением между администрацией Киржачского района Владимирской области и администрацией муниципального образования сельское поселение Филипповское Киржачского района Владимирской области о передаче осуществления части своих полномочий по решению вопросов местного значения в части контроля за исполнением бюджета муниципального образования сельское поселение Филипповское Киржачского района Владимирской области от 06.06.2018 года №1.


Общий объём охваченных контрольными мероприятиями средств составил 588 391тысяч рублей. 

     
Общая сумма выявленных нарушений составила 3 589,2 тысяч рублей, в том числе неэффективные расходы  -  3 336,7  тысяч рублей,   неправомерные расходы – 252,5 тысяч рублей. Предотвращённые потери (выявлено неучтенных объектов нефинансовых активов) за отчётный период составили 856,9 тысяч рублей (по бюджету муниципального образования сельское поселение Филипповское). Упущенная выгода составила 5,0 тысяч рублей. 

По итогам проведённых контрольных мероприятий финансовым управлением администрации района направлены  предписания руководителям ревизуемых учреждений об устранении выявленных нарушений. Работа по контролю за их устранением будет продолжена в текущем году. Результаты проведённых в течение 1-3 кварталов 2018 года контрольных мероприятий  направлены в прокуратуру Киржачского района.

В соответствии  со ст.99 Федерального закона от 05.04.2013  №44-ФЗ  "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" и  постановлением администрации  Киржачского района от 08.02.2016 №76 «Об определении  уполномоченного органа, осуществляющего полномочия на определение поставщиков  (исполнителей, подрядчиков) для нужд  муниципальных заказчиков Киржачского района и муниципальных бюджетных учреждений, уполномоченного органа на осуществление контроля в сфере  закупок  и утверждении Порядка взаимодействия уполномоченного органа, осуществляющего полномочия на определение поставщиков (исполнителей, подрядчиков) с заказчиками», Положением о контрольно-ревизионным отделе  финансового управления администрации района в прошедшем году должностные лица контрольно-ревизионного отдела осуществляли функцию по рассмотрению обращений заказчиков о согласовании заключения контракта с единственным поставщиком (исполнителем, подрядчиком). За 2018 год контрольно-ревизионным отделом подготовлено 11 решений по рассмотрению обращений заказчиков на общую сумму 29 913,0 тысяч рублей. Согласовано заключение контрактов по всем поступившим обращениям. 
За 2018 год принято 17 уведомлений об осуществлении закупок товаров, (работ, услуг) у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) всего на сумму 3 996,7 тысяч рублей в соответствии с п.6, 9 ст. 93 Федерального закона от 05.04.2013  №44-ФЗ  "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд".
 Жалобы на действия (бездействие) заказчика, уполномоченного органа, уполномоченного учреждения, специализированной организации, комиссии по осуществлению закупок, ее членов, должностного лица контрактной службы, контрактного управляющего в течение 2018 года  не поступали. 
