Уведомление о проведении публичных консультаций в рамках проведения экспертизы постановления администрации Киржачского района от 04.08.2016 № 903 «О  проведении конкурса  на оказание муниципальной поддержки малого и среднего предпринимательства в Киржачском районе»

УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении публичных консультаций в рамках проведения экспертизы постановления администрации Киржачского района от 04.08.2016 № 903 «О  проведении конкурса  на оказание муниципальной поддержки малого и среднего предпринимательства в Киржачском районе»
 
Во исполнение Положения о порядке проведения экспертизы нормативных правовых актов администрации Киржачского района, устанавливающих новые или изменяющих ранее предусмотренные муниципальными  нормативными правовыми актами обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, утвержденного, постановлением администрации Киржачского района от 14.09.2017 № 1403, и в целях выполнения плана проведения экспертизы нормативных правовых актов администрации Киржачского района на второе полугодие 2017 года  управление экономики, аграрной, инвестиционной политики и природопользования администрации Киржачского района извещает о начале публичных консультаций в рамках проведения экспертизы постановления администрации Киржачского района от 04.08.2016 № 903 «О  проведении конкурса  на оказание муниципальной поддержки малого и среднего предпринимательства в Киржачском районе» и о сборе предложений заинтересованных лиц.
Ознакомиться и обсудить текст вышеназванного постановления можно по адресу: www.kirzhach.su  в разделе «Экономика и Финансы»
Кроме того, предложения принимаются по адресу: 601010, г. Киржач, ул. Серегина, 7,  каб. 12, а также по адресу электронной почты: ekonom.upr@mail.ru 
Сроки приема предложений: 01.11.2017 - 01.12.2017.
Телефон для справок: 8 (49237) 2-56-33.

